

На "Стироле" стартовала юбилейная спартакиада

Горловский Медиа Портал
15.03.12 12:01



10 марта во Дворце спорта состоялось закрытие Спартакиады ПАО "Концерн "Стирол". В заводских соревнованиях приняло участие 10 команд, представляющих все подразделения концерна. Первое общекомандное место завоевала команда управления, второе - команда, представляющая железнодорожный цех, на третьем - отряд охраны. Все победители и призеры соревнований получили грамоты, призы и аплодисменты благодарных зрителей. Перед участниками спортивного праздника выступили Председатель Правления концерна Сергей Павлючук и председатель профкома Александр Сульжик.

Объявляя Спартакиаду завершённой, Сергей Николаевич отметил, что физкультура и спорт уверенно входят в повседневную жизнь "Стирола": расширяется число участников соревнований, количество команд, в программе состязаний появляются новые современные виды.



На "Стироле" стартовала юбилейная спартакиада

Горловский Медиа Портал
15.03.12 12:01



В юбилейной спартакиаде приняли участие представители предприятий и организаций Горловки. В соревнованиях участвуют команды из различных предприятий и организаций. В соревнованиях участвуют команды из различных предприятий и организаций. В соревнованиях участвуют команды из различных предприятий и организаций.